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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ  

ТА АДМНІСТРУВАННЯ» В РЕГІОНІ 

 

Ключник А.В., д-р екон. наук, професор 

Миколаївський національний аграрний університет 

 

Молодь – надія будь-якої громади. Активні молоді люди можуть не лише 

придумати креативні ідеї для розвитку того чи іншого населеного пункту, а й на 

практиці долучитися до якісних змін. Водночас, часто все це ускладнюється 

відсутністю потрібних знань та навичок. Відповідні знання можна отримати 

вступивши на спеціальність «Публічне управління та адміністрування» у 

Миколаївському національному аграрному університеті.  

Для підвищення рівня політичної освіти, культури та громадянської 

активності учнівської молоді пропонуємо започаткувати проведення обласної 

учнівської олімпіади з питань місцевого самоврядування, децентралізації влади 

та публічного управління та адміністрування, яка сприятиме: 

проведенню просвітницької роботи серед учнівської молоді щодо питань 

місцевого самоврядування, процесів децентралізації влади, публічного 

управління та адміністрування з метою вивчення, узагальнення та поширення 

передового вітчизняного досвіду діяльності органів місцевого самоврядування, 

направлення на навчання абітурієнтів для отримання освітнього рівня бакалавр 

за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» у Миколаївському 

національному аграрному університеті; 

формуванню нового покоління управлінців, які мають глибокі знання з 

основ державного будівництва, ролі місцевого самоврядування для розбудови 

рідного краю та держави, вміють системно та інноваційно мислити, ухвалювати 

ефективні рішення, керуватися принципами гуманності, ставати на захист 

громадських інтересів та бути активними у розв’язанні актуальних проблем 

розвитку територій. 

Слід зазначити, що проведення обласної учнівської олімпіади з питань 

місцевого самоврядування, децентралізації влади та публічного управління та 

адміністрування забезпечить реалізацію таких регіональних програм, як: 

Програма розвитку місцевого самоврядування у Миколаївській області на 2019-

2022 роки [1]; Програма розвитку освіти Миколаївської області 2021-2025 роки 

[2]; Програма підтримки та розвитку молоді Миколаївщини на 2021-2023 роки 

[3]. 

Миколаївська область може бути третьою областю в Україні, де буде 

проводиться обласна учнівська олімпіада з питань місцевого самоврядування, 

децентралізації влади та публічного управління та адміністрування. Успішний 

досвід проведення такої Олімпіади має Івано-Франківська [4] та Тернопільська 

області [5]. 

Вважаємо, що проведення такої олімпіади забезпечить: 

підвищення рівня знань про місцеве самоврядування, принципи 

функціонування та співробітництво громад; 
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освіченість учнівської молоді з питань публічного управління та 

адміністрування; 

підвищення інтересу до поглибленого вивчення суспільно-гуманітарних 

дисциплін, набуття навичок дослідницької роботи, розвиток відповідних 

здібностей; 

виявлення та розвиток обдарованих учнів, надання їм допомоги у виборі 

професії, залучення їх до навчання у закладах вищої освіти; 

формування активного покоління молодих науковців та практиків для 

різних галузей суспільного життя; 

створення умов для розвитку спроможності інститутів громадянського 

суспільства; 

залучення посадових осіб органів місцевого самоврядування, державної 

влади, депутатського корпусу, професорсько-викладацького складу, здобувачів 

вищої освіти Миколаївського національного університету до активної роботи з 

обдарованою учнівською молоддю. 
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Сьогодні питання про участь громадськості в процесі планування та 

прийняття управлінських рішень перемістилося на передній план порядку 

денного оновлення влади щодо більшої прозорості та підзвітності влади, 

більшої ролі громадськості в процесі прийняття рішень – це відповідь на 

питання «як зробити владу ефективною?».  

Демократія починається з оселі кожного громадянина і не зводитися лише 

до періодичного відвідування виборчих дільниць. Способи залучення громадян 

до планування та прийняття рішень на всіх рівнях можуть бути предметом 

дискусії та активно вивчаються вченими, політиками і громадськими діячами. 

Однак можна з впевненістю стверджувати, що безумовною довгостроковою 

сучасною тенденцією стає підвищення ролі громадськості в процесах 

прийняття рішень. 
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